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          Заседание Комиссии Пенсионного фонда Российской Федерации

по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов от 1 февраля 2022 года

1 февраля 2022 года состоялось заседание Комиссии Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению
 и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия ПФР).

На заседании Комиссии ПФР были рассмотрены вопросы: 
1.  О принятии решения о голосовании Комиссией ПФР. 

       Вопрос рассматривался в соответствии с п. 24 Положения о Комиссии ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 136п).
        Выступил Председатель Комиссии ПФР Писаревский Евгений Леонидович 
с предложением об определении порядка принятия Комиссией ПФР решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством  голосов присутствующих на заседании членов Комиссии ПФР. 

        2. О рассмотрении информации, представленной Генеральной прокуратурой РФ в «Справке о результатах проверки исполнения ПФР законодательства в области оказания мер государственной поддержки, предоставления социальных выплат, целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных на эти цели, сбора и распоряжения финансами фонда, соблюдения законодательства о противодействии коррупции», о представлении работниками ПФР неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 


В отношении одного работника ПФР Комиссия пришла к выводу, что представленные работником сведения о доходах, расходах, об имуществе 
и обязательствах имущественного характера являются неполными, нарушение считать малозначительным, с учетом смягчающих обстоятельств, рекомендовать руководству ПФР не привлекать работника к дисциплинарной ответственности. Предупредить работника ПФР о недопустимости нарушения законодательства о противодействии коррупции впредь.
В отношении одного работника ПФР Комиссия пришла к выводу, что представленные работником сведения о доходах, расходах, об имуществе 
и обязательствах имущественного характера являются неполными, нарушение считать несущественными, предупредить работника ПФР о недопустимости нарушения законодательства о противодействии коррупции впредь.
Вопросы рассматривались в соответствии с подпунктом а) пункта 11 Положения о Комиссии ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 
№ 136п).

3. Рассмотрение информации, представленной Административно-контрольным департаментом по результатам анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера 
о соблюдении работником ПФР требований к служебному поведению, в части представления работником неполных или недостоверных сведений в справке 
о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Комиссия пришла к выводу, что представленные работником сведения 
о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера являются неполными, нарушение считать малозначительным, 
с учетом смягчающих обстоятельств, рекомендовать руководству ПФР не привлекать работника к дисциплинарной ответственности. Предупредить работника ПФР о недопустимости нарушения законодательства о противодействии коррупции впредь.
       Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 11 Положения о Комиссии ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 

№ 136п).
4. О рассмотрении уведомлений о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения:

- от 4 работников ПФР в связи с работой близкого родственника 
в территориальном органе ПФР.


Комиссия пришла к выводу об отсутствии у 4 работников в настоящее время конфликта интересов и указала на необходимость принятия работниками мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем.

- от одного работника ПФР, в связи с получением пенсионных и иных социальных выплат.


Комиссия пришла к выводам об отсутствии у работника в настоящее время конфликта интересов и указала на необходимость принятия всех возможных мер для исключения возможности его возникновения впредь. 
Комиссия рекомендовала руководству Фонда поручить Ревизионной комиссии ПФР обратить особое внимание на контроль по назначению данных выплат при проведении комплексной ревизии в территориальном органе.


- от одного работника ПФР, в связи с возможным взаимодействием при исполнении должностных обязанностей с бывшими коллегами.


Комиссия пришла к выводам об отсутствии у работника в настоящее время конфликта интересов и указала на необходимость принятия всех возможных мер для исключения возможности его возникновения впредь. При возникновении ситуации, связанной с непосредственным взаимодействием 
с рассматриваемой компанией в соответствии со служебными обязанностями, 

а также в случае заключения контрактов (договоров субподряда) с аффилированными данной компании организациями, работнику надлежит незамедлительно обращаться в Комиссию ПФР по соблюдению требований 
к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов
Вопросы рассматривались в соответствии с подпунктом в) пункта 11 Положения о Комиссии ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 
№ 136п).
